

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Internet bankarsko poslovanje". Rad ima 17 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

INTERNET I BANKARSKO POSLOVANJE

Obavljanje kompletnog bankarskog poslovanja direktno iz kuće, bez fizičkog prisustva u banci, danas je uobičajena pojava u razvijenim zemljama sveta. Banke koriste različite načine da klijentima omoguće što efikasnije i bezbednije obavljanje bankarskih transakcija iz kuće.

Internet bankarstvo ili sajber bankarstvo (CyberBanking) predstavlja obavljanje bankarskog poslovanja direktno iz kuće, posredstvom Interneta. Pri obavljanju bankarskih transakcija u Internet bankarstvu:

nije potreban specijalan softver i ne postoje podaci uskladišteni na klijentovom hard disku (veća sigurnost pri obavljanju transakcija

pristup banci i računu je moguć sa bilo kog mesta na svetu (pod uslovom da na tom mestu postoji kompjuter priključen na Internet)

banka brine o održavanju sopstvenog hardverskog, softverskog i zaštitnog sistema(1)

Razvoj Internet bankarstva

Početak PC bankarstva ili Internet bankarstva datira iz 1980. godine, ali je razvoj Internet bankarstva i rast broja korisnika bio spor sve do početka devedesetih godina. Wells Fargo banka je maja 1995. godine izradila prvi Web bankarski program za obavljanje poslovanja na Internetu. Iste godine osnovana je i prva specijalizovana Internet banka na svetu – Security First Network Bank, sa sedištem u Atlanti, SAD.

Aprila 1996. godine registrovan je milioniti korisnik Internet bankarskih usluga u SAD, da bi se u sledećih 18 meseci zabeležio porast broja korisnika Internet bankarskih usluga na 4,2% od ukupnih američkih domaćinstava. Decembra 1997. godine broj korisnika Internet bankarstva popeo se na 4,2 miliona korisnika.(2)

Godina najniži srednji najviši 1997.

1998.

1999.

2000.

2001. 4 miliona

6 miliona

9 miliona

13 miliona

17 miliona 4,5 miliona
7,5 miliona
12 miliona
17,5 miliona
22 miliona 5 miliona
9 miliona
15 miliona
22 miliona
28 miliona

Tabela 1. Broj domaćinstava koje će koristiti usluge Internet bankarstva

Razvoj Interneta i rast broja korisnika Internet bankarstva u tesnoj je vezi sa razvojem informacionih tehnologija.

Brže, sigurnije, lakše i jednostavnije poslovanje na Internetu, ciljevi su koje pred banke i druge finansijske institucije postavlja sve zahtevnije finansijsko tržište. Da bi se pomenuti ciljevi ispunili, u svetu se drastično povećava obim ulaganja u informacione tehnologije. Banke će se nastojati da svoje poslovanje svakodnevno osavremenjavaju i omogućavaju maksimalno olakšano poslovanje svojim klijentima.

Poslovanje Internet banaka

Banke su na vreme shvatile, da nije dovoljno da njihove Internet prezentacije samo dobro izgledaju.

Danas, Internet prezentacije moraju pružati i nešto više. One moraju biti interaktivne, multimedijalne i omogućavati kompletno poslovanje direktno na Internetu. Iz pomenutih razloga, banke su u svom Internet poslovanju uvele niz inovacija (virtualne poslovnice, specijalne finansijsko-softverskih programe koji brinu o budžetu klijenata, ulaganjima ...). Ipak, i pored pomenutih inovacija, banke su gotovo uniformne u ponudi bankarskih proizvoda i usluga. Primera radi, banke sa područja SAD, posluju isključivo sa rezidentima SAD, u američkim dolarima i ne obavljaju menjačke poslove. Za razliku od američkih banaka, evropske banke imaju liberalnije uslove poslovanja. U svom Internet poslovanju one mogu obavljati i poslove menjačkog karaktera, kao i poslove sa rezidentima drugih država.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com